



LEY EMERGENCIA. Los ministros de Defensa general Carlos Eugenio Vides Casanova; Salud Pública, Dr. Benjamín Valdéz h.; Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa; y del Interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso, se reunieron ayer con los diputados de la Comisión

de Legislación y Puntos Constitucionales de la Asamblea, para conocer de las reformas que esa Comisión ha hecho al Proyecto de Ley de Emergencia presentado por el Organismo Ejecutivo. Aspecto general de la aludida reunión.

Escandaloso nepotismo del PDC denuncia Arena

La protección desmedida que ha dado el PDC a sus funcionarios, parientes y amigos, es una de las causas de la corrupción que ha caracterizado al presente gobierno, dicen directivos

de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), partido mayoritario en la oposición.

El nepotismo ha sido un cáncer que ha carcomido

—Pasa a la página 15—

Plan de fumigación desarrolla FUSAM

Un eficiente plan de saneamiento ambiental tanto en zonas marginales de San Salvador como en el interior del país viene desarrollando en forma ordenada y positiva la Fundación Salvadoreña Americana

(FUSAM).

En coordinación con Plan de Padrinos Internacionales se ha podido realizar el proyecto de saneamiento ambiental, especialmente en lo que

—Pasa a la página 11—

De San Miguel

Llamado a la reflexión hace FA a universitarios

El Comando de la Tercera Brigada de Infantería, "Tte. Cnel. Domingo Monterrosa Barrios", hizo un llamado de reflexión y orientación a los universitarios migueleños.

al conglomerado estudiantil, docencia y padres de familia de estudiantes universitarios, en ocasión de percibirse nuevos vientos de convulsión en el seno del

—Pasa a la página 30—

AL CERRAR la edición

(Información en página 48)

Libre comercialización pidió ayer Cafetalera

Un proyecto de reformas a la Ley del Instituto Nacional del Café (IN-CAFE), presentó ayer a la Asamblea Legislativa, la Asociación Cafetalera de El Salvador.

El restablecimiento de la libre comercialización y exportación del café, es la reforma principal contenida en el documento, presentado por los se-

ñores René Domínguez Hernández y Ramón Pastor Mejía, presidente y secretario, de la Cafetalera.

La reforma se plantea en la base de que es inconstitucional el monopolio del llamado Estanco del Comercio y Exportación del Café y que los directivos de la cafetalera esperan que la

—Pasa a la página 15—

Arias habla sobre la paz y critica a los sandinistas

"No traigo ninguna bolita mágica para encontrar la paz en Centroamérica en 24 horas", dijo ayer el presidente de Costa Rica, Oscar Arias Sánchez.

Sus declaraciones las hizo durante la visita de cortesía al mandatario salvadoreño, Ing. José Napoleón Duarte, quien pronto regresará a los Estados Unidos para continuar el tratamiento

por el cáncer que padece.

El Presidente visitante, al opinar sobre el estado actual de Esquipulas II, dijo que el balance da más activos que pasivos.

Lamenta actitud de sandinistas

En los últimos días, el retroceso que más dolor me ha causado a mí, dijo, es ver cómo han sido cerrados el diario La Prensa y Radio Católica, en Managua, y que se metió a la cárcel a manifestantes, tan sólo porque libremente quisieron expresar sus opiniones.

Recalcó que todos los avances que se han dado no han sido por la presión militar; han sido por Esquipulas II.

La paz vendrá por el diálogo

Dejemos claro esto, —Pasa a la página 11—

FA previene a quienes organizan los desfiles

Quienes organizan y dirigen las manifestaciones, están obligados a

respetar la Ley, sostiene el Alto Mando de la Fuerza Armada.

Les recuerda que la institución castrense velará por el cumplimiento de la misma.

En comunicado difundido ayer por el Departamento de Relaciones

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

FESTIVAL DE ARTE. Con la finalidad de recaudar fondos para la ejecución de programas de la Fundación Teletón Pro-Rehabilitación, se llevará a cabo el "Festival de Arte FUNTER". Informan, el Ing. Francisco Castro Funes y Sr. Mario Segura.

Venderán el maíz barato para abaratar tortillas

El IRA ampliará su radio de acción para proporcionar maíz a pequeñas y medianas tortillerías, que operan en San Salvador, especialmente

en sectores de la periferia y colonias medias, se informó.

El cereal para las tortillerías, será comercializado al precio de cuarenta-

—Pasa a la página 23—

Hoy eligen a Reina Fiestas Agostinas

Hoy, en el Teatro Presidente, será electa y coronada la Reina de las Fiestas Agostinas y Feria Nacional de 1988.

En el evento, que se

—Pasa a la página 48

Alcalde inaugura hoy la VI Feria del Vestuario

A las seis de la tarde será inaugurada hoy, la VI Feria del Vestuario, Calzado y Artesanías, en la plaza de las Banderas, frente al Palacio Nacional.

El acto será presidido por el Sr. Alcalde Municipal, Dr. Armando Calderón Sol, quien a juicio

de los organizadores, ha sido uno de los más grandes colaboradores que ha tenido este evento, que indirectamente forma parte de las fiestas patronales de San Salvador.

La celebración de esta

—Pasa a la página 49—

En 5 minutos tribunal absuelve a ex cartero

Veredicto absolutorio a favor de Juan Carlos Hidalgo, acusado en el Juzgado Primero de lo Penal por supuesta violación de correspondencia, emitió el Tribunal de Concencia.

El reo fue defendido por la Dra. Floritichica Valladares, quien retor-

nó a los tribunales de justicia luego de una prolongada ausencia.

Se informó que a Hidalgo se le señalaba como la persona que mientras desempeñaba el cargo de cartero, sustrajo correspondencia que no

—Pasa a la página 50—



LEGISLACION FORESTAL. Con el fin de evaluar la legislación forestal y la primera zona protectora del suelo en las áreas del Volcán de San Salvador y del complejo Cerro San Jacinto y subcuencas del Lago de Ilopango, el MAG realizó una reunión de trabajo,



FINALIZAN FIESTAS. (Santa Ana). Con la procesión de Nuestra Señora Santa Ana, San Joaquín y la Virgen María, finalizaron las festividades patronales. A la procesión asistieron miles de fieles católicos.